

FACT SHEET

Symetra One-Year Term Life Insurance

Symetra

One-Year Term Life Insurance

Symetra One-Year Term Life Insurance is a fully underwritten one-year term life insurance product issued by Symetra Life Insurance Company. The policy is not renewable and has no conversion options to a permanent life policy.

Basics

Issue ages	20 to 99 years old
Rate class	Standard, unisex rates
Minimum policy size	\$100,000
Maximum policy size	\$1,000,000 to 70 years old \$500,000 for 71 to 79 years old \$250,000 for 80 to 99 years old
Policy fee	\$375



Rates
Insurance rates are unisex and vary by age nearest birthday only.

Issue age	Annual rate per \$1000 face amount	Issue age	Annual rate per \$1000 face amount
20	0.37	60	1.68
21	0.37	61	1.81
22	0.37	62	1.97
23	0.37	63	2.14
24	0.37	64	2.35
25	0.37	65	2.59
26	0.37	66	2.85
27	0.37	67	3.15
28	0.37	68	3.49
29	0.37	69	3.84
30	0.37	70	4.24
31	0.37	71	4.72
32	0.37	72	5.24
33	0.37	73	5.81
34	0.37	74	6.43
35	0.37	75	7.14
36	0.38	76	7.87
37	0.38	77	8.74
38	0.39	78	9.71
39	0.40	79	10.81
40	0.41	80	11.94
41	0.43	81	13.14
42	0.45	82	14.50
43	0.48	83	16.05
44	0.51	84	18.20
45	0.55	85	19.92
46	0.59	86	22.83
47	0.63	87	26.15
48	0.68	88	29.67
49	0.73	89	33.84
50	0.79	90	38.39
51 52	0.84	92	42.89 47.45
53	0.95	93	49.88
54	1.02	94	57.03
55	1.11	95	63.30
56	1.20	96	80.20
57	1.32	97	94.54
58	1.43	98	109.41
59	1.56	99	128.02

Contact us for additional information.

Symetra Life Sales Desk 1-877-737-3611 Weekdays, 8 a.m. to 6 p.m. ET lifesales@symetra.com



Symetra Life Insurance Company 777 108th Avenue NE, Suite 1200 Bellevue, WA 98004-5135

www.symetra.com

Symetra® is a registered service mark of Symetra Life Insurance Company.

Symetra One-Year Term Life Insurance is issued by Symetra Life Insurance Company, 777 108th Avenue NE, Suite 1200, Bellevue, WA 98004. Policy form number is ICC19_LC1 in most states. Not available in all U.S. states or any U.S. territory.

Guarantees and benefits are subject to the claims-paying ability of Symetra Life Insurance Company.